
Інформаційний дайджест 

до Міжнародного дня 

захисту прав людини



ЗАГАЛЬНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРАВ 

ЛЮДИНИ

ДАТА ПІДПИСАННЯ: 10.12.1948 р.

ДАТА НАБРАННЯ ЧИННОСТІ: 10.12.1948 р.

Прийнята і проголошена резолюцією 217A(III) Генеральної Асамблеї ООН

від 10 грудня 1948 року

Генеральна Асамблея проголошує цю Загальну декларацію прав людини як

завдання, до виконання якого повинні прагнути всі народи і всі держави з тим, щоб

кожна людина і кожний орган суспільства, завжди маючи на увазі цю Декларацію,

прагнули шляхом освіти сприяти поважанню цих прав і свобод і забезпеченню, шляхом

національних і міжнародних прогресивних заходів, загального і ефективного визнання і

здійснення їх як серед народів держав - членів Організації, так і серед народів територій,

що перебувають під їх юрисдикцією.

https://ips.ligazakon.net/document/mu48001d?an=287
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Пропонований посібник з міжнародного права розроблений для

студентів, які навчаються за спеціальністю «Правознавство».

Посібник містить викладення основних тем з курсу навчальної

дисципліни «Міжнародне право».

Розрахований на студентів, аспірантів, викладачів юридичних

закладів, усіх, хто цікавиться проблемами міжнародного публічного

права.

Буроменський М. В. Міжнародне право: навч. посіб. / М. В. Буроменський. - Київ:

Юрінком Інтер, 2006. - 336 с.



Міжнародне право: Основні галузі: підручник / За ред. В. Г. Буткевича.- Київ: Либідь,

2004.- 816 с.

У підручнику аналізуються основні галузі й інститути сучасного

міжнародного права: право міжнародних договорів, право зовнішніх

відносин, право міжнародних організацій, правове становище фізичних і

юридичних осіб у міжнародному праві, міжнародне право захисту прав

людини, право міжнародної безпеки, мирні засоби розв'язання міжнародних

спорів, територія в міжнародному праві, міжнародне гуманітарне, морське,

повітряне, космічне, економічне, трудове, митне, кримінальне право,

міжнародне право навколишнього середовища та ін.

Весь матеріал розглядається у взаємозв'язку із законодавством

України.



Теліпко В. Е. Міжнародне публічне право: навч. посіб. / Теліпко В. Е., Овчаренко А. С.; за

ред. Теліпко В. Е. - Київ: Центр навчальної літератури , 2010. - 608 с.

У навчальному посібнику детально і систематизовано розкриваються

основні інститути й галузі сучасного міжнародного публічного права.В книзі

докладно розглядаються ключові аспекти дипломатичного і консульського

права, права міжнародних договорів, права міжнародних організацій, права

міжнародної безпеки і міжнародного гуманітарного права, міжнародно-

правових аспектів прав і свобод людини, міжнародного морського,

повітряного і космічного права. Пропонований навчальний посібник

розраховано на студентів, аспірантів і викладачів вищих навчальних закладів,

юристів-практиків, посадових і службових осіб органів державної влади, а

також усіх, хто цікавиться проблематикою міжнародного права і

нормативного регулювання міжнародно-правових відносин.



Тимченко Л. Д. Міжнародне право: підручник / Л. Д. Тимченко, В. П. Кононенко.- Київ:

Знання, 2012.- 631 с.

У підручнику висвітлюються основні принципи, галузі й інститути

сучасного міжнародного права, розглядаються головні напрямки його

розвитку, аналізується договірна практика України та її законодавство в

контексті відповідності нормам міжнародного права. Наводиться багато

рішень із практики міжнародних судів: Постійної палати міжнародного

правосуддя, Міжнародного Суду ООН, Суду ЄС, Європейського Суду з прав

людини, що покликані підкреслити динамічність і прикладне значення

міжнародного права.



Це один із перших в Україні навчальних посібників, у якому

розкриваються найважливіші принципи розбудови демократичного

суспільства, показано взаємозв’язок процесів розвитку демократії із

забезпеченням прав і свобод людини та громадянина. Висвітлюються ті

аспекти демократії, які в сучасних умовах є проблемними у сфері

державного будівництва та реформування правової системи України.

Проаналізовано зарубіжну практику створення та розвитку

демократичних інститутів. Посібник відповідає програмі навчальної

дисципліни “Основи демократії. Права людини та їх забезпечення в

умовах суспільних змін”.

Філонов О. В. Основи демократії. Права людини та їх забезпечення в умовах суспільних

змін: навч. посіб. / О. В Філонов, В. М. Субботін, В. В. Пашутін, І. Я. Тодоров; за ред. О. В.

Філонова. – Київ: Знання, 2008.- 215 с.



У підручнику на новій концептуальній основі висвітлюються структура,

ключові поняття, категорії та особливості міжнародного права. Підручник

складається з 19 розділів і за змістом відповідає програмі курсу навчальної

дисципліни “Міжнародне публічне право” для студентів вищих навчальних

закладів, затвердженій Міністерством освіти і науки України. Разом з тим у

висвітленні окремих питань автор спробував відійти від звичних схем

подання матеріалу і висловити свою думку щодо актуальних проблем

міжнародного права, завдяки чому книга може бути цікавою не тільки

студентам, а й фахівцям. Шосте видання виправлене і доповнене.

Розраховано на студентів вищих юридичних навчальних закладів, аспірантів,

викладачів, широке коло читачів, яких цікавлять проблеми міжнародного

права.

Черкес М.Ю. Міжнародне право: підручник / М.Ю. Черкес. — 6-те вид., виправл. і допов. —

К. : Знання, 2011. — 397 с. — (Вища освіта ХХІ століття).



КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ ДЛЯ ЮРИСТІВ

 Консультант База даних системи — це сукупність нормативно-правових, розпорядчих

документів центральних органів державної влади України, міжнародних

договорів, коментарів, дайджестів, форм та бланків типових документів тощо.

Унікальним інформаційним ресурсом системи є база даних органів влади з історією їх

створення, перейменувань та ліквідації. http://zsvo.net/

 ЛІГА: ЗАКОН Функціональні можливості системи «ЛІГА:ЗАКОН» дозволяють легко і зручно

працювати з найпотужнішими базами даних, що нараховують більше 300 тисяч

документів. Системи «ЛІГА:ЗАКОН» – найбільш повне джерело

систематизованої і достовірної правової інформації із зручними інструментами

для пошуку інформації. Дозволяють швидко знайти і проаналізувати правову інформацію на будь-

який момент часу, оцінити ситуацію і прийняти вірне рішення. https://www.ligazakon.ua/ru/

 Всеукраїнський юридичний портал Це юридично-економічний інтернет ресурс, мета якого -

безкоштовне надання актуальної юридично-економічної інформації. Він

містить базу законів, кодекси, конституцію, популярні документи,

приклади договорів, документів для звернення до суду, електронні книги та багато іншого.

http://zakoni.com.ua/

 Юридичний портал

Портал містить корисну інформацію для юристів, студентів та всіх бажаючих. У

відкритому доступі розміщені підручники з юридичних дисциплін, закони і кодекси України та

коментарі до них, а також зразки оформлення документів. https://codex.at.ua/
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ЕЛЕКТРОННІ БІБЛІОТЕКИ ПРАВОВОЇ ЛІТЕРАТУРИ

Юридична бібліотека

Сайт створений для того, щоб допомогти розібратися у світі юриспруденції. Тут ви знайдете безліч

корисної для навчання та практичної для юридичної діяльності літератури, а також найбільш популярні

нормативні документи. http://pravo.biz.ua/content

Бібліотека юриста

На сайті представлені новітні та раритетні роботи українських та російських вчених-юристів, коментарі

до кодексів, періодичні видания у галузі права. http://www.refua.narod.ru

Економіко-правова бібліотека

На сайті розміщено тексти підручників з питань права та економіки. http://vuzlib.net

Електронна бібліотека юридичної літератури

На сайті розміщено підручники, монографії з теорії, історії та усіх галузей права України та зарубіжних

країн. http://www.pravoznavec.com.ua

Студентська електронна бібліотека "Читалка"

http://chitalka.info
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Бібліотека Державного університету 

економіки і технологій


